
 

英飞凌OptimosTM 功率级  
TLF12505 

 
特性 

• 集成驱动器、控制 MOSFET Q1 和同步 MOSFET Q2 
• 片上 MOSFET 电流检测，采样精度5uA/A。 
• 输入电压 (VIN) 范围为 4.25 V 至 20 V 
• VCC 和 VDRV 电源为 4.9 V 至 5.5 V 
• 当VIN = 12 V 时，输出电压范围为 0.225 V 至 5.5 V 
• 输出电流能力为 60 A 
• 工作频率高达 2 MHz 
• VDRV欠压锁定（UVLO） 
• 自举欠压保护和标记 
• 8mV / °C 温度模拟输出 
• 过温保护警告和热关机 
• 逐周期过流保护 (OCP) 和警告 
• 逐周期负过流保护 (NOCP) 
• 控制 MOSFET 短路 (HSS) 检测和警告 
• 自动补能的自举电容 
• 兼容 3.3V 和5V 三态 PWM 输入 
• 深度睡眠模式，通过 EN 拉低实现省电（电流典型值 32 µA） 
• 小型 5 mm x 6 mm x 0.9 mm PQFN 封装 
• 符合 RoHS 标准的无铅封装 
• 符合汽车 AEC-Q100 Rev H 1 级要求 

 
潜在应用 
• 汽车计算（ADAS/AD、驾驶舱等） 

• DDR 内存 

 
描述 
• 符合 AEC-Q100 Rev H 1 级标准的汽车应用要求 

• 高频、小型直流-直流转换器 

 
TLF12505 集成电源级包含一个低静态电流同步降压栅极驱动器 IC，该 IC 与控制和同步 MOSFET 共同封
装。参考布局指南，该封装针对 PCB 布局、热传递、驱动器/MOSFET 控制时序和最小开关节点振铃进
行了优化。配对的栅极驱动器和 MOSFET 的组合，可在尖端 CPU、GPU 和 DDR 内存设计所需的较低输
出电压下实现更高的效率。 
 
 
 
   本数据手册的原文使用英文撰写。为方便起见，英飞凌提供了译文；由于翻译过程中可能使用了自动化工具，英飞凌不保证译文的准确性。 为确认
准确性，请务必访问 infineon.com 参考最新的英文版本（控制文档）。 

 
Datasheet Please read the Important Notice and Warnings at the end of this document V 2.1 
www.infineon.com page 1 of 25 2024-01-30 

 

http://www.infineon.com/


Datasheet 

Automotive 60A OptimosTM Powerstage 
TLF12505 
目录 

2 of 25 V 2.1 
2024-01-30 

 

 

 
与同类最佳的基于控制器的电感器 DCR 检测方法相比，内置 MOSFET 检测实现了更高的电流检测精度。 

保护功能包括集成电路温度报告和过温保护功能（带热关断功能的OTP）、逐周期过流保护（OCP）、
负过流保护、控制 MOSFET 短路检测（HSS - 高压侧短路检测）、VDRV 和自举欠压保护。TLF12505 还
具有自举电容的"刷新" 的功能，以防止自举电容器过度放电。 

高达 2 MHz 的开关频率可实现高性能的瞬态响应，从而实现输出电感器以及输入和输出电容器的小型
化，同时保持业界领先的效率。 
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1 引脚布局 

表 1 产品标识 
 

Part Number Temp Range Package Marking Orderable Part Number 
TLF12505 -40 to 125°C PQFN 5 mm x 6 mm TLF12505 TLF12505AUMA1 

 

图 1 产品图片 
 

图 2 引脚布局、引脚编号和名称（透明俯视图） 
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1.1 引脚布局、引脚编号和名称（透明俯视图） 

表 2 输入/输出信号 

 

 

表 3 电源 
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表 4 接地引脚 
 

Pin No. Name Pin Type Buffer Type Function 
2 AGND GND – Signal ground. All interface signals are referenced to this 

pin. 

5-10, 37 PGND GND – Power ground. It is also the power ground of the 
synchronous MOSFET. 

19-22 PGND GND – Power ground. It is also the power ground of the 
synchronous MOSFET. 

35 PGND GND – Power ground. It is also the power ground of the 
synchronous MOSFET. 
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2 框图 
 

图 3 简化框图 
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3 电气规格参数 
3.1 绝对最大额定值 

 
注释：TA = 25 °C 

 
超过表 5 “绝对最大额定值” 所列的应力可能会对器件造成永久性损坏。这些仅为绝对应力额定值，并不暗
示或建议器件在这些或任何其他超过本规范工作部分所列条件的条件下运行。长期暴露在超过建议额定值
的环境中可能会对器件的运行和可靠性产生不利影响。 

 
表 5 绝对最大额定值 

Parameter Symbol 
Values 

Unit Note / Test 
Condition Min. Typ. Max. 

Frequency of the PWM input fSW 0.1 – 2 MHz  

Maximum average load current IOUT – – 60 A  

Input Voltage VIN -0.30 – 30 V Pin VIN 

Logic supply voltage VCC -0.3 – 6.5 V Pin VCC 

High and low-side driver voltage VDRV -0.3 – 6.5 V Pin VDRV 

Switch node voltage 
VSW (DC) -1 – 30 

V Pin SW 
VSW (AC) -8 for 10 ns – 32 for 2 ns 

PHASE voltage 
VPHASE (DC) -1 – 30 

V Pin PHASE 
VPHASE (AC) -8 for 10 ns – 32 for 2 ns 

VIN-PHASE voltage 
VVIN-PHASE(DC) -1 - 30 V  

VVIN-PHASE(AC) -8 for 10 ns - 32 for 2 ns V 

 
BOOT voltage 

VBOOT (DC) -0.3  
– 

29  
V 

 
Pin BOOT 

VBOOT (AC) Below -0.3 for 
5 ns 

34 for 1 ns 

 
BOOT-PHASE voltage 

VBOOT-PHASE (DC) -0.3  
– 

6.5 V  
 

VBOOT-PHASE (AC) 
Below -0.3 for 
5 ns 

7.5 for 3 ns V 

EN voltage VEN -0.3 – 6.5 V Pin EN 

PWM voltage VPWM -0.3 – 6.5 V Pin PWM 

TMON voltage 
 

VTMON -0.3 – 3.6 V 
Pin TMON / 
FAULT 

IMON voltage VIMON -0.3 – 3.6 V Pin IMON 

IMONREF voltage VIMONREF -0.3 – 3.6 V Pin IMONREF 

Junction temperature TJmax -40 – 150 °C  

Storage temperature TSTG -55 – 150 °C  
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注释： 除非另有说明，所有额定电压值均是基于 AGND 和  PGND 的相关电压。 

 

表 6 静电放电电阻率 
 

Parameter Symbol Values Unit Note / Test Condition 

Min. Typ. Max. 
Electrostatic Discharge 
Voltage at all pins VESD -1.5 

 
1.5 kV 

Human Body Model 
(l00pF v2a l.5kΩ) Note 2 

Electrostatic Discharge 
Voltage at all pins VESD 

 
500 

 
V 

CDM 

 
 

3.2 热特性 

表7 热特性 

Parameter Symbol Values Unit Note / Test Condition 
Min. Typ. Max. 

Thermal resistance-Junction to 
PCB (pin 24) 

θJC_PCB – 1.5 – K/W  

Thermal resistance-Junction to 
top of package 

θJC_Top – 17.8 –  

Thermal resistance to ambient 
Note 

θJA – 28.4 –  
 

注释：热阻（ θJA）是将元器件安装在自由空气中的高效热导率测试板上测量的。 

 

 

3.3 推荐工作条件 

表 8 推荐工作条件 
 

Parameter Symbol Values Unit Note / Test Condition 
Min. Typ. Max. 

Input voltage VIN 4.25 – 20 V Note 3 

MOSFET driver voltage VDRV 4.9 – 5.5 – 

Logic supply voltage VCC 4.9 – 5.5 – 

Frequency of the PWM fSW 300 – 2000 kHz – 
EN voltage VEN – – 5.5 V Pin EN 
PWM voltage VPWM – – 5.5 V Pin PWM 

Current Sense reference voltage VIMON_CM 1.1 – 1.9 V Pins IMON, IMONREF 
Junction temperature TjOP -40 – +125 °C  
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3.4 电气特性 
注释： VDRV =VCC = 5 V，TJ= 25 °C，VIMONREF = 1.2 V 

 
表 9 电源电压、偏置电流 

 

Parameter Symbol Values Unit Note / Test Condition 
Min. Typ. Max. 

UVLO VDRV rising VUVLO_R 3.9 4.05 4.2 V  

UVLO VDRV falling VUVLO_F 3.7 3.85 4.0  

Bootstrap Under 
voltage rising threshold 

VUVBOOT_R 3.7 3.85 4.0  

Bootstrap Under 
voltage falling 
threshold 

VUVBOOT_F 3.65 3.82 4.0  

Driver current IVDRV – 20 – mA EN = H, fSW = 600 kHz, D=15% 

– 220 – µA EN = H, PWM floating 

– 2.5 – µA EN = L 

Supply Current IVcc – 6 – mA EN = H, fSW = 600 kHz, D=15% 

– 1.5 – mA EN = H, PWM floating 

– 30 – µA EN = L 

VIN Current IVIN – - 860 µA No switching 
 

 

表 10 电流检测 
 

Parameter Symbol Values Unit Note / Test Condition 
Min. Typ. Max.   

IMON IMON Voltage range VIMON 0.8 – 2.35 V DC + AC components 
IMON/IMONREF 
reference voltage 
range 

VIMON_CM 1.1 – 1.9 V Reference Voltage connected 
externally for the current sense 
signal 

Current sense gain Acs – 5 – µA/A  

IMON Gain resistor 
range 

 

 

RIMON 

 
– 

 
1 

 
– 

 
kΩ 

Resistor to be connected 
between IMON and IMONREF. 
For 5mV/A, recommended 1kΩ 
RIMON 

Leakage Current  

ILeak -2 0 2 µA 
IOUT = 0A, VIMON=1.2V 
PWM in tri-state 

Zero current offset Ioffset -3 0 3 µA Corresponds to 3 mV at 5 mV/A. 
(RIMON = 1 kΩ), device in 
regulation 

Accuracy at 
TJ = -5 to 125°C 
VCC = VDRV = 5 V ± 10 % 

 -3.0 – 3.0 % for 25A < IOUT < IOCP_TH 
Note 1, Note 3

 

 -0.5 – 0.5 A for -25A < IOUT < 25A Note 1 
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表 11 温度感应和故障通信 

 

Parameter Symbol Values Unit Note / Test Condition 
Min. Typ. Max. 

TMON / Temperature  

ATMPGAIN 7.84 8.0 8.16 mV/°C 25°C ≤ TJ ≤ l25°C, Note 1 FAULT Sense Slope 
 Temperature       
 Sense Offset VTMPOFFSET 784 800 816 mV TJ = 25°C, 0.6 V + 8 mV/°C * TJ 

 Voltage       
 TMON /       
 FAULT 

Source ITMONSRC 2.5 3 3.5 mA TMON / FAULT pulled low 

 Current       
 TMON /       
 FAULT Sink ITMONSNK 26 32 40 µA TMON / FAULT pulled high 
 Current       
       ITMON/FAULT = 5 mA and under Over- 
 Fault mode 

Active High 
VTFLTHIGH 2.6 3.3 3.6 V Temperature, Over-Current, 

bootstrap undervoltage or HSS 
Fault 

 TMON /       
 FAULT LowNote 1 VTFLTLOW – – 0.35 V No Fault, VDRV < VUVLO1_R 

 TMON /       
 FAULT pull 

down RPULLDN_TMON – 150 – kΩ No Fault, VDRV < VUVLO1_R 

 resistance       
 
表 12 其他逻辑功能、输入/输出和阈值 

 

Parameter Symbol Values Unit Note / Test Condition 
Min. Typ. Max. 

EN Enable 
Power-on 
Delay 

 
 

tEN_ondelay 

 
– 

 
17 

 
35 

 
μs 

PWM=0. Measured from EN rising 
edge to VSW> 1 V. 

Enable 
Power-off 
Delay 

 
 

tEN_offdelay 

 
– 

 
- 

 
1 

 
ns 

PWM=0. Measured from EN falling 
edge to VSW < 0.9* VIN. 

Internal Pull- 
down 
Resistance 

 
 

RPULLDN_EN 

 
– 

 
280 

 
– 

 
kΩ 

 
When EN is floating 

Input High 
Voltage 

 

VEN_H 2.0 – – V 
 

Input Low 
Voltage 

 

VEN_L – – 0.8 V 
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PWM PWM Input 
High 
Threshold 

 
 

VIH 

 
2.4 

 
– 

 
– 

 
V 

PWM Low or Tri-state to High 

PWM Input 
Low 
Threshold 

 
 

VIL 

 
– 

 
– 

 
0.8 

 
V 

PWM High or Tri-state to Low 

PWM 
Hysteresis 

 

IPWM_HYS – 40 – mV 
Active to Tri-state or Tri-state to 
Active 

PWM Input 
Tri-State 
Floating 
Voltage 

 

 

VPWM_TRI 

 
 

1.6 

 
 

V 

PWM Input Floating 

Tri-state 
Window 

 

VPWM_S 1.2 – 2.0 V 
 

PWM Input 
Equivalent 
Pull-up 
Resistance 

 

 

RPWM_PU 

 
– 

 
20 

 
– 

 
kΩ 

VPWM = 0 V 

PWM Input 
Equivalent 
Pull-down 
Resistance 

 

 

RPWM_PD 

 
– 

 
50 

 
– 

 
kΩ 

VPWM = 3.3 V 

Bootstrap 
Diode 

Forward 
Voltage 

 

VFWD - 620 - mV I(BOOT) = 5 mA 

SW 
Bleeding 
Resistor 

SW Floating 
Voltage 

VSW_FLOAT - - 200 mV 
VPWM = 1.6 V or Tri-state, VCC = 
VDRV = 5V 

SW Pull 
Down 
Resistance 

RSW_PULL_DOWN  
0.85 

 
1.125 

 
1.5 

 
kΩ 

 

 

表 13 保护 
 

Parameter 
Symbol 

Values Unit Note / Test Condition 
Min. Typ. Max. 

OTP Over Temp 
Rising 
Threshold 

 
 

TRISE 

 
– 

 
155 

 
– 

 
°C 

 
TMON/FAULT pulled up high Note 1 

Over Temp 
Falling 
Threshold 

 
 

TFALL 

 
– 

 
143 

 
– 

 
°C 

 
TMON/FAULT released Note 1 

HSS 
FAULT 

High-side 
MOSFET 
Short 
Threshold 

VHSS_TH  
– 

 
560 

 
– 

 
mV 

VSW – VPGND 

TMON/FAULT 
Delay 

THSS_DEL – 150 – ns 
After VHSS_TH is detected, and 
TMON/FAULT is pulled high 
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OCP Over-Current 
Threshold 

 

IOCP_TH 80 90 100 A 
 

Over-Current 
Delay 

 

TOCP_DEL 10 – – Cycle 
PWM High-Low Cycles to 
TMON/FAULT is pulled high 

OCPn Negative OCP 
Threshold 

 

TOCPN_TH -55 -50 -45 A 
 

表 14 时序特性 
 

Parameter Symbol Values Unit Note / Test Condition 
Min. Typ. Max. 

PWM High Propagation 
Delay 

 

tPWM_HI_DELAY – 48 – ns 
Measured from PWM rising edge to 
VSW starts to rise 

PWM Low Propagation 
Delay 

 

tPWM_LO_DELAY – 45 – ns 
Measured from PWM falling edge to 
VSW starts to fall 

Tri-State to High 
Propagation Delay 

 

tTRI_HI_DELAY – 53 – ns 
PWM Tri-state to High transition to 
VSW > 1 V 

Tri-State Hold Off Time  
 
 

tTriHold 

 
– 

56  
– 

 
ns 

PWM Low to Tri-state transition to 
SW starts to fall Note 1 

75 
PWM High to Tri-state transition to 
SW starts to fall Note 1 

Minimum Recognized 
PWM Pulse Width Note 1 

 

tMinPWM – 17 – ns 
PWM pulses shorter than tMinPWM will 
be ignored by driver. Note 1 

Minimum output pulse 
width 

 
 

tOnSWmin 

 
– 

 
18 

 
– 

 
ns 

Positive load current. PWM pulses 
shorter than tOnSWmin will be extended 
to tOnSWmin. Note 1

 

 

注释： 

 

1. 由设计保证，但未经生产测试。 

2. ESD 耐受性 HBM 符合 EIA/JESD 22-A 114 标准 

3. 器件在 VIN 低至 3V 仍可正常工作。IMON 信号精度在 VIN 低至 6V 仍得满足。 
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4 典型工作特性 

图 16 的单相电路，VIN = 12 V，VOUT = 0.8V，ƒSW = 500kHz，L = 150nH，VCC = VDRV = 5 V，TAMBIENT = 25°C，无散热器，

无空气流动，8 层 PCB 板，3.7 英寸（长）x 2.6 英寸（宽），无 PWM 控制器损耗，无电感器损耗，除非另有说

明。 

图 4 功率级效率 图 7 热降额，Tcase<=125°C 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

图 5 功率级损耗 

 

 

 

 

 

 
 

图 8 电流检测输出 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

图 6 Vcc + Vdrv 电流与频率的关系 

 

 

 

 

 

 

 
 

图 9 电流检测增益与温度的关系 
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图 16 的单相电路，VIN = 12 V，VOUT = 0.8V，ƒSW = 500kHz，L = 150nH，VCC = VDRV = 5 V，TAMBIENT = 25°C，无散热器，

无空气流动，8 层 PCB 板，3.7 英寸（长）x 2.6 英寸（宽），无 PWM 控制器损耗，无电感器损耗，除非另有说

明。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

图 10 电流检测增益变化与频率的关系 

 

 
图 11 电流检测增益变化与温度的关系 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

图 12 电流检测增益变化与 Vout 的关系 

 
图 13 电流检测增益变化与 IMONREF 的关系 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
图 14 电流检测增益变化与 VCC/VDRV 的关系 
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5 工作原理 

5.1 描述 

 
TLF12505 包含一个经过优化的高速 MOSFET 驱动器，优化用于驱动一对共同封装的高压侧和低压侧 

OptiMOS MOSFET，频率可高至2MHz。使用传统电流检测方法（如：DCR检测和Rdson检测）的直流-

直流控制器通常具有局限性。DCR 电流检测对电感的温度变化非常敏感，因此需要温度补偿，这种温

度补偿要么是采用外置热电偶要么是内置于功率级。另一方面，Rdson 电流检测并不依赖于电感，但

其检测结果具有温度系数且与 MOSFET Rdson 相关。此外，高压侧 MOSFET 很难进行 Rdson 电流检测，

因此会用拟合电流代替，而低压侧电流则通过 MOSFET 检测实现。有了 TLF12505 先进的电流镜检测

技术，所有这些限制都不复存在，同时还能实现卓越的精度。高压侧和低压侧 MOSFET 上的电流都镜

像反映在一个感测 MOSFET 上，感测 MOSFET 是主 MOSFET 器件的一部分，因此无需额外电路即可实

现固有的温度补偿。两个 MOSFET 上的真实电流检测确保系统始终监测实际输出电流，并能立即对负

载阶跃或过流故障等任何关键事件做出反应。 

 

TLF12505 可报告精确的温度，比例为 8 mV /°C，有助于系统主动实时监测温度。多个功率级的温度输出信

号可以相连，以便将最高温度上报给英飞凌的数字 PWM 控制器。 

 

TLF12505 PWM 输入与工业标准的 3.3V PWM 输入（三态）兼容，并可容忍高达 5V 的输入信号。 

 

TLF12505可以通过响应控制器发送的 PWM 三态信号来启用体二极管制动模式，快速关断功率级中的

两个 MOSFET，以增强瞬态性能或提供高阻抗输出。 

 

TLF12505 通过 PWM 三态信号支持二极管等效续流模式。由英飞凌的数字 PWM 控制器控制，当电感电流即

将变为负值时，PWM 三态信号将强制低侧 FET 关闭。通过防止负电感电流引起的传导损耗，可以提高轻载

效率。 
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TLF12505 还支持深度睡眠省电模式。当处于深度睡眠模式时，驱动器将关闭大部分功能电路，以大幅

降低功耗。 

 

TLF12505 具有全方位的保护功能，包括 VCC/VDRV 欠压锁定 (UVLO)、针对内部过热状况的热关断、高压侧 

MOSFET 短路的相位故障检测以及由于过载下或输出电感饱和导致的逐周期过流保护。 

 

TLF12505 还具有内部保护电路，可自动补充自举电容器两端的电压。它避免了功率级长时间处于三态

时电容器能量的逐渐耗尽。 

 

5.2 睡眠模式 

 
当 EN 被拉低时，功率级将进入深度睡眠模式。栅极驱动器电路将立即关闭，并且大多数逻辑电路将

关闭，以将偏置电流降低至 32 µA 以下。在深度睡眠模式下，IMON 输出将短路至 IMONREF。 

 

当 EN 从低电平切换到高电平时，功率级将被重新激活，并且在延迟17 µs 后即可接收 PWM 信号。 

 

5.3 电流检测和汇报 

 
TLF12505在高压侧和低压侧 MOSFET 上都采用了非常精确的电流镜架构，因此能报告实时电流信息。当前

电流信息通过 IMON 引脚报告。报告的电流以电流输出的形式，从 IMON 引脚输出，增益为 5µA /A。为了将

其转换为电压，建议在 IMON 引脚处使用一个 1 kΩ、1% 精度的电阻，并将其靠近 PWM 控制器放置。来自

该电阻的差分电压信号连接至控制器，作为电流的报告信息。请注意，为了准确报告电流，电阻器的另一

端不能处于浮动状态。控制器侧的转换电压信号具有 5mV/A 的有效增益，即每 1 A 负载，控制器将从功率

级读取 5mV 电压。功率级的电流输出差分信号可为报告的电流信息提供出色的抗噪能力。 
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5.4 VDRV 欠压锁定 (UVLO) 

TLF12505 具有 VDRV 欠压锁定故障电路，可主动监控 VDRV 电压。这是一种非灾难性故障，如果 VDRV 电压

低于 UVLO 阈值，TMON/FAULT 引脚会出现弱下拉。如果功率级尚未启动，功率级 PWM 引脚也会被弱下拉

至 0V。PWM 控制器可将此作为功率级发出的信号进行监测，表明功率级尚未准备好启动。一旦 VDRV 电压

高于 UVLO 阈值，PWM 引脚就会处于三态，而不是 0V，这表明控制器可以发送 PWM 信号。 

当功率级处于正常工作状态时，如果遇到 VDRV UVLO 条件，功率级将停止开关，TMON 引脚和 IMON-

IMONREF 信号均被拉低至 0V。如果同一回路中连接了多个相位，则 TMON 引脚电压在连接到其他功率级 

TMON 引脚后，将继续报告最高功率级温度。 

 

 

5.5 温度汇报和过温保护 

内部温度检测电路监控 TLF12505 的温度。如公式 (1) 所示，TMON/FAULT 引脚汇报的采样温度具有 8mV/°C 

的线性电压斜率且 0°C 时有 0.6V 的偏移。 

VTMON / FAULT (V ) =0.6V + 0.008V / °C x Tj (°C) ................................................................... (1) 

 

TMON/FAULT 引脚还用作故障引脚，在发生任何灾难性故障时被拉至 3.3V，在发生任何非灾难性故障

时被拉低至 0V。当没有故障时，只要 VCC 电源相连电压在建议工作范围内的，它就会继续报告温度。

在结温低于 -25ᵒC 时，TMON 电压被箝位在 0.4V，以避免错误触发 VDRV 欠压。 

一旦温度上升超过 OTP 上升阈值（155°C），TMON/FAULT 输出将立即被拉高，驱动器将停止开关，并停止

响应控制器输入的 PWM 信号。高压侧和低压侧 MOSFET 都将关闭。TMON/FAULT 将保持高电平，直到温度

降至下降阈值（143°C） 以下。 

5.6 过流保护和标记 

此功能可保护功率级免于因元器件选择不当或控制环路优化不正确而导致的电感饱和等重复性高电流事件

的自我毁灭。这些高电流事件最终可能导致高压侧 MOSFET 短路故障。 
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通过逐周期自我保护，每个周期都会监控电流。如果超过了过流阈值（默认为 90A），PWM 高脉冲将被截

断，以便允许电感电流缓和。当 TLF12505 检测到连续 10 个 PWM 周期的过流事件时，TMON/FAULT 引脚被

标记为高电平，以向控制器指示发生故障。请注意，为了确保过流保护能准确工作，PWM 脉冲的导通时间

（on-time）应至少为 50ns。 

5.7 自举电容欠压 

TLF12505 具有自举电容欠压电路，可在开机前检测到自举电容丢失，或在正常运行期间检测到自举电

容损坏。一旦确定自举电容欠压，TMON/FAULT 引脚将被拉高，向 PWM 控制器报告灾难性故障。 

 

 

5.8 负过流保护 

TLF12505 在器件内部集成了负过流保护功能，可防止极高的负电流。一旦功率级检测到 IMON 报告的（负）

电流超过负过流阈值 (OCPn)，高压侧 FET 会先导通 200ns ，之后功率级才会继续按照 PWM 输入信号运行。

在负过电流故障期间，TMON 继续报告功率级温度。 
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6 设计程序 

6.1 输入电容器 CVIN 

建议在 VIN 引脚上安装一个 0402 或 0603、X7R、1-µF 陶瓷电容器和三个 10-µF X7R 陶瓷电容器。使用 ESR 

较低的电容器将提高效率，尤其是在单相操作中。提供布局指南和示例。 

6.2 自举电容器 Cboot 和电阻器 Rboot 

建议使用 0.22-µF 或更高值的 0402 X7R 高温电容器。它应与 TLF12505 安装在 PCB 的同一侧，并尽可能靠近 

BOOT 引脚。强烈建议将 PHASE 引脚与自举电容器负极的连接采用低电感布线。 

自举电容器连接。在 BOOT 至 PHASE 引脚之间连接一个 X7R 陶瓷电容器，其值在 0.22 µF 至 0.56 µF 之间。

建议值为 0.22µF。自举电容器为控制 MOSFET 提供开启电荷。对于 VIN> 13.2 V，需要一个与电容串联的2-Ω 

自举电阻，以帮助减少 SW 振铃和 EMI。 

6.3 Vcc 和 Vdrv 去耦电容器 

VCC 和 LGND 引脚之间需要一个 1µF X7R 去耦电容器，并且建议使用 1-Ω VCC 电阻器。VDRV 和 PGND 引脚之

间需要一个 1µF X7R 去耦电容器，并且可以直接连接到 5V 电源。两个电容器应与功率级安装在 PCB 的同一

侧，并且尽可能靠近 VCC-LGND 和 VDRV-PGND 引脚。强烈建议在电容器和 PMC41520 之间采用低电感布线。

提供布局指南和示例。 

6.4 散热器的安装 

安装散热器时应小心，以便在功率级表面施加均匀的压力。功率级和散热器之间应使用热界面材料来解决

平面性问题并确保均匀的热传导。 

VCC、VDRV、VIN 和自举电容器通常与功率级位于 PCB 的同一侧。使用散热器时必须考虑这些电容器

的高度。 
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7 应用框图 

7.1 典型应用 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

图 15               6+1 - 相稳压器 - 典型应用（简化原理图） 
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7.2 典型单相应用图 
 

图 16 单相稳压器典型应用图 
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8 机械制图 

8.1 机械尺寸（俯视图和侧视图） 
 

图 17                封装机械尺寸（俯视图和侧视图），单位：毫米 
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8.2 封装机械尺寸（毫米) 
 

图 18                  封装机械尺寸（底视图），单位：毫米 
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